
Rezultati rekreativcev
v letu 1991

Ljubljanska agencija za šport je lani — to je leta 1991
— izvedla tekmovanja za rekreativce v 11 športnih pano-
gah, ki se jih je iz območja vseh petih ljubljanskih občin
udeležilo več kot 5000 tekmovalcev in tekmovalk. Tek-
movanja so bila v obliki ligaških sistemov ali pa kot
enkratna tekmovanja preko leta. Izvajale so jih osnovne
športne organizacije na svojih športnih centrih v Ljublja-
ni. Objavljamo najboljše rezultate rekreativnih teluno-
vanj v naši občini.

MALI NOGOMET: Zmagovalec I. lige je ŠD Jama
Berda, druga je bila ekipa Rovala, tretja pa KS Rudnik.

V II. ligi je bila najboljša ekipa HB. drugi so bili
nogometaši Škofljice, tretji pa iz ekipe KIG.

KOSARKA: Izmcd osmih ekip je bila najboljša ekipa
Traovega. druga je bila ekipa z imenom Ulčar, tretji pa
so bili košarkarji Ljubljana-Polje.

ALPSKO SMUCANJE: Lani zaradi premajhnega šte-
vila prijav ni bilo občinskih tekmovanj, bilo je le prven-
stvo Ljubljane, na katerem pa so se izkazali naši smu-
čarji.

Tako je bil v A kategoriji moških Andrej Maček st. iz
Šentjošta drugi, Franc Malovrb prav tako iz Šentjošta je
bil ^ D kategoriji tretji, v ekipnem moškem končnem
vrstnem redu pa se je ekipa Šentjošta uvrstila na odlično
drugo mesto, ženska smučarska ekipa, prav tako iz
Šentjošta, pa je bila Irelja.

TENIS: V kategoriji moških od 16 do 35 let je bil prvi
Marko Podlogar, drugi Marko Čepin, tretji Roman Jarc
in četrti Iztok Škof. V skupini od 36 do 45 let je zmagal
Gregor Štrukelj pred Bojanom Ocepkom, Tonelom Re-
povžem in Borisom Čamernikom. V kategoriji moških
nad 46 let pa je bil p m Janez Podlogar prcd Petrom
Bernikom, Kazimirjem Rapošo in Rudijem Devom.
Ženske so tekmovale le v eni kategoriji in sicer v starosti
nad 16 let. Prvo mestoje osvojila Mojca Svetlič, druga je
bila Majda Vrbec, tretja Dnšanka Kolčan in četrta Sintija
Hafner.

KEGLJANJE: Med sedmimi ekipami je bila v moški
konkurenci najboljša ekipa Iskre Elektrozveze, drugi so
bili kegljači Obrtnega združenja Vič in tretji kegljači SD
Škofljica. Med štirimi ženskami ekipami so bile prve
kegljačice Iskre Elektrozveze, drugo mesto je zasedla
ekipa ŠD Gulč, tretja je bila ekipa Horjula in četrta iz
Obrtnega združenja Vič II. V konkurenci posameznikov
je bil prvi Alojz Tekač, drugi je bil Viktor Rojšek, tretji
pa Jože Grum. Med ženskami je bila prva Nataša Hra-
star, druga Beti Prašnikar in Iretja Jelka Vehovec. Tudi
na mestnem — ljubljanskem prvenstvu so bili naši keglja-
či uspešni, saj je bila moška ekipa Elektrozveze četrta,-
ženska ekipa Elektrozvez pa prva, Nataša Hrastar iz te
ekipe pa je osvojila odlično drago mesto.


